







Термін	Визначення	Зображення
<b>Артрит</b>	Проблема зі здоров'ям, коли суглоби людини стають скутими, набряклими та/або болючими при рухах.	
<b>Поворотні коліщата</b>	Колеса, які розвертаються (повертають) під час руху. Прикладом є маленькі колеса на офісних кріслах або в передній частині крісел колісних.	
<b>Катетер</b>	М'яка трубка, яка застосовується для відведення сечі з сечового міхура. Використовується деякими особами, які не можуть спорожнити сечовий міхур самостійно або довільно. Залежно від типу катетера знадобиться інше обладнання, наприклад, сечоприймач.	
<b>Перешкоди середовища</b>	Перешкоди в оточенні особи (наприклад, всередині чи ззовні помешкання, або в громадських місцях), які заважають або блокують її здатність пересуватися. Прикладами перешкод середовища є: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Сходи, які ускладнюють особі пересування в кріслі колісному</li> <li>• Вузький дверний прохід, через який неможливо пройти з використанням рамки для ходьби.</li> </ul>	
<b>Слабкий</b>	Кволий, безсилий, із браком енергії. Часто виникає, коли люди старіють і стан їх здоров'я погіршується.	
<b>Поручні</b>	Фіксовані брусся, за які людина може триматися заради допомоги в утриманні рівноваги або рухові.	
<b>Підйомник</b>	Пристрій, який підіймає особу з використанням підвісного засобу, щоб допомогти під час переміщення.	
<b>Нетримання</b>	Коли особа має труднощі або не може самостійно контролювати спорожнення сечового міхура (нетримання сечі) або кишківника (нетримання калу).	
<b>Фіксатори постави</b>	Додаткове оснащення крісла колісного, крісла для туалету або душу, які забезпечують особі додаткову підтримку. Фіксатори постави мають призначатися кваліфікованим фахівцем. Приклади фіксаторів постави для крісел для душу або туалету: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Поясний ремінь</li> <li>• Додаткова бічна підтримка</li> <li>• Підголівник.</li> </ul>	

Термін	Визначення	Зображення
<b>Пролежні</b>	Пролежні – це пошкодження цілісності шкіри. Зазвичай спостерігається над кістковою ділянкою та є поширеною проблемою серед людей із проблемами чутливості або труднощами пересування та зміни положення тіла.	
<b>Травма спинного мозку</b>	Пошкодження спинного мозку, яке зазвичай викликане нещасним випадком або хворобою. Після травми спинного мозку імпульси не можуть переміщатися по спинному мозку між тілом і головним мозком. Часто людина не може рухатися (паралізована) і не може відчувати себе нижче рівня травми.	
<b>Інсульт</b>	Блокування кровотоку в головному мозку. Це може призвести до ослаблення або паралічу однієї сторони тіла, а також до проблем із мовленням, відчуттям, мисленням і зором.	
<b>Типи туалетів:</b>		
<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Туалет з унітазом для сидіння</b></li> </ul>	Тип туалету, на який люди сідають, щоб користуватися.	
<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Туалет з підлоговим унітазом</b></li> </ul>	Тип туалету, над яким люди присідають для користування.	
<b>Переміщення</b>	Переміщення власного тіла з одного місця на інше.	